



无人驾驶开出一公里

中途撞车,最后撞墙,见到这一幕的人都被吓得不轻

“如果不是亲眼所见,谁信啊!卡车没人开,也会跑这么远!”前晚,南京应天水产批发市场门口,发生的一幕让所有目击者目瞪口呆:一辆无人驾驶的大卡车竟突然自动发动起来,向前行驶,开出500米左右,撞上了一辆面包车,然后又向前跑了500米左右,一头撞到一门面房后,才被“逼”停下来。

镜头一: 黑夜中卡车慢悠悠开过来

前晚11点10分左右,夜色已深。此时白天繁忙的应天水产批发市场恢复了寂静。家禽市场、水产市场等门前一条长路的东侧,停满了各式面包车、货车、卡车。市场内一屠宰场门口,刘先生和几位同事正在搬运面包车上的货物。

就在众人有说有笑地忙碌时,突然,一阵发动机的响声从远处传来。刘先生停下手头上的活,好奇地朝声音传来的方向看看。“只是觉得有点奇怪,好像是开车的声音,但太黑了,根本看不清。”刘先生并不是很在意。

刚刚搬完货物,将面包车停在路边,刘先生和同事们准备转身离去。但那阵发动机的声音似乎越来越大,借着昏暗的路灯光,刘先生模糊地看到一辆卡车缓缓向自己这个方向开来。“我当时觉得真奇怪,天那么黑,司机怎么不开车灯,什么灯都没开。”

镜头二: 无人驾驶500米 撞上面包车

刘先生和同事们回到路边汽修店中休息,刚坐下来几分钟,突然“轰”一声响,众人赶紧跑出来一探究竟。

眼前的一切不禁让刘先生惊呆了,一辆车牌为苏A32×××的蓝色卡车撞上



李荣荣制图

了自己的面包车,然而,更让刘先生吃惊的是,卡车驾驶员的位置上根本没人。
“我真的不敢相信自己的眼睛,还以为累了,困得没看清楚,揉揉眼,睁大一看。我的天啊,这车子根本没人开。当时就觉得自己身上汗毛直竖,还以为撞见鬼了。还有关键的是,这边不是下坡路。”

另一目击者詹先生说,卡车正面撞上面包车车头,将面包车的前保险杠撞坏,车头部分有损毁。“我们这边光线较好,路边几家店的灯都开着。真的吓一跳,卡车上的确没人,时速大概有10公里,速度不快,撞上面包车后,把面包车推到了路中间,然后一路斜着开过去。”
詹先生回忆,当时他跑到卡车开来的方向询问,一位看车的老师傅说,车子是从家禽市场那边开来的。“从那边到面包车停的这边屠宰场,应该有500米。”

镜头三: 再跑出500米 撞上门面房

眼看着卡车一路这样跑下去,刘先生不禁担心起来。“要是撞上人还了得啊。”

刘先生一路追赶卡车,“我几次想尝试着拉车门,想把卡车停下来,但是怎么拽车门都拉不开。只能眼睁睁地看着它往前跑。”

目击者陈先生称,此时卡车越走越斜,周围已有不少人跑过来围观。“大家也都没办法让它停下来,都在一边急啊。”卡车一路自己行驶下去,已经开过水产品批发市场。

据詹先生介绍,从屠宰场到水产品市场约有500米左右距离。
在众人瞩目下,“轰!”又一声,卡车一头栽到路边一门面房上,顿时,铁质卷帘门被撞凹进去,同时殃及到门外的两台空调外机。当场,卡车挡风玻璃撞碎,碎玻璃洒满一地。一辆自行车也被轧在了车轮下。

就在这家门面房一墙之隔是一家小餐厅,当时两名食客正在用餐。其中一位唐先生回忆起那一幕仍心有余悸,“轰轰轰,声音真响啊。把我吓死了,就差这么一点,要是撞到我们这边来,命都要没得了。出来一看,更吓人,谁能想到是辆没人开的卡车啊。”

卡车司机: 我才睡下没多久

随后,有市民报警。警方很快赶到现场,在热心市民的帮助下,联系到卡车的司机。

不久,这位约30多岁的中年男子匆匆赶到,看到现场,惊讶不已。“我刚刚睡下。下午离开卡车时,确实关闭了车门,还用钥匙锁上,带着钥匙回了家。”至于为何发生这种情况,他也百思不得其解。作了简单登记后,司机被民警带回派出所调查。

原因猜想

据市场里一家汽修店的老师傅分析,造成这种现象的原因有可能是司机走的时候,将车挡挂在了二挡上,且卡车的线路老化、短路,发动机自动点火,启动了车子。

目前,造成此次事故的具体原因还在相关部门的调查之中。

(詹先生报料奖150元) 见习记者 李彦

快跑! 闹市区天然气泄漏了

3000多户居民用气被迫中断

“快跑!天然气泄漏了!”昨天下午3点多,一施工队在清除江宁上元大街青云巷一根废旧电杆时,将地下天然气管道捣坏,瞬间,天然气冲出10多米高,吓得路人四散奔逃。

快报记者陈泓江现场报道:下午近5点,记者赶到现场时发现现场周围已被拉起警戒线,数十位民警和保安正在维持秩序,疏导交通。两辆消防车停在路边,多位消防官兵抱着水枪严阵以待。

“太吓人了,那天天然气冲出有10多米高。”家住青云巷的张先生后怕地说,当时附近有许多吸烟的人,闻到刺鼻的煤气味后,大多惊慌失措地掐灭了手中烟头。“谁还敢抽烟啊,万一天然气被引燃,那还了得?”

记者看到,事故现场东侧紧靠一家火锅店和一台变压器,西侧五六米外就是居民楼。

拔除废旧电杆的施工人员是哪个单位的?是不知道电杆根部旁边有天然气管道,还是野蛮施工破坏了管道?对此疑问,江宁煤气集团公司一位负责人说,施工人员是哪个单位的暂时还不清楚,“据初步了解,他们是用吊车摇晃电杆造成了天然气管道被撞击破裂。”

昨天下午5点20分左右,吊车终于将废旧电杆拔起,拖离现场。随后,煤气公司人员准备更换受损管道。此时,距离事故发生约有1个半小时,数十米外天然气味仍然很浓。周围小区3000多户的居民用气都被迫中断了。

(孙先生报料奖80元)

实验室深夜爆炸火光冲天

昨天凌晨2点半左右,在南京林业大学校园内一栋楼突然浓烟滚滚,大火几乎照亮了半个黑夜,实验室内盛有化学物品的玻璃瓶“噼里啪啦”炸成了一片。

快报见习记者马晶晶现场报道:凌晨3点15分,记者赶到现场时,大门紧闭,门卫禁止记者入内。据校门口一名卖夜宵的小贩称,消防车刚进入校园。约一个多小时后,大火被扑灭,消防队员离开,门卫始终拒绝记者进入校园。

昨天下午,记者来到化工楼东侧,远远地就闻到一股刺鼻的气味,像是化学物品燃烧的味道,2楼以上楼层墙面一片漆黑,2楼的五扇窗户已经烧化,从空荡荡的窗口看进去,里面一片狼藉,空调外机也只剩下一个空壳,看上去颇为触目惊心。

“有爆炸的声音,但当时大家都在睡觉,也没细想。”宿舍区离失火的教学楼约300米,中间还隔着一些低矮

的小树,“看得不太仔细,早上起来一看,才吓了一跳。”一名女同学说。

随后,记者从化工楼大门进入时,在入口处看到“重点防火部位”字样,刚上2楼,地上全是污水,走到最东侧,刺鼻味特别重,呛得人几乎没法呼吸,一名老师正在吩咐木工将大门封闭,等待消防部门调查。在实验室隔壁的厕所一个角落里,记者看到五个烧得看不出模样的玻璃瓶还在冒“烟”,散发出呛人的味道。

记者来到4楼院领导办公处,但院长室和副院长室都没有人,一名工作人员称“没有人员伤亡”。而有关其他情况,工作人员不肯多讲,称“正在调查,不接受采访。”

(周先生报料奖60元)

电影情节 帮警察破了“假证案”

快报讯(通讯员 宁公宣 陈善轩 记者 田雪亭)“假证贩子都给抓住了,怎么就没有货呢?难不成那些货是天上飞来的!”3月8日,当城警支队民警经过连续跟踪查获一起制假团伙并当场抓获5名涉案人员时,令民警纳闷的是,那些制假设备却毫无踪影。

据警方了解,这个制假假证的窝点,规模相当大,差不多占据了整个江宁的假证市场。5名涉案人员全部被抓获,但窝点内却没有任何假证和制假工具。

思索中,办案民警想起了电影《门徒》中的情节:香港海关缉私局警察在查处一起制毒案件中,发现外观上看似制毒盗版碟片的二楼,其实跟三楼内部相通,都是制毒工厂。

“莫非这个楼也是这种情况?”想到这,办案民警一拍大腿,当即向嫌疑人求证。听到民警这样发问,嫌疑人脸色顿时煞白。眼神中流露出的惶恐已经说明了一切,民警立即上楼搜查,二楼是住户,没有问题,但三楼楼梯口却被一扇锈迹斑斑的防盗门紧锁着。民警找来撬棍,将防盗门撬开。再到楼上敲门,结果无人应声。民警一脚踢开门,发现满满一屋子全是各种假证,以及各种制假器材,两名20多岁的年轻人正惶恐地看着民警。

经查,这两人吃喝拉撒都在三楼,极少外出活动,整天做假证,至少干上几个月才会下楼歇个几天,连邻居都不知道楼上竟然还藏着这样一个“制假工厂”。

渣土车轧扁小汽车 两死两伤

遇到黄灯闪烁时,请减慢你的车速



撞车的渣土车 渣土、机油洒满一地 快报记者 施向辉 摄

十字路口黄灯闪烁,突然,刺耳的刹车声响起,紧接着“砰”的一声巨响,惨剧发生,侧翻的渣土车轧扁了小汽车尾部,小汽车上有两人当场身亡,而两司机均受了轻伤。

渣土车侧翻轧扁“派力奥”

昨天上午11点左右,仙林大学城南京工业职业技术学院附近的文澜路十字路口,发生一起交通事故:一辆满载黄土的渣土车与一辆私家车相撞。渣土车侧翻后,轧扁了小汽车尾部,小汽车后座和副驾驶座位置两男子不幸身亡,司机也被擦伤。

事故现场,大半幅路面被翻倒的黄土占据,清障公司正将一辆牌照为苏A6XX77的桔红色渣土车吊起。渣土车车头变形,黑色的机油洒满一地,路口到处是破碎的玻璃碴。

围观一男子称,尾部被轧扁的“派力奥”,已被警方拖走。一个伤者被送往附近医院,而不幸身亡的两男子被殡仪馆的车拖走。

在路口岗亭执勤的派出所保安戴师傅称,当时他在岗亭执勤,突然路口传来“嘎吱”的刹车声,紧接着又是“砰”的一声巨响。

“我跑出岗亭一看,傻了眼,一辆渣土车侧翻在路口,一辆小汽车尾部被轧在了渣土车下面。”戴师傅说,见路口发生事故,他赶紧报警。

两车司机所幸无大碍

靠近事故现场后,戴师傅发现,被轧扁的小汽车后座上,一个男子困在里面,动弹不得。小汽车车头也严重变形,副驾驶座上的男子浑身是血,也不能动弹。一面部被擦伤的年轻男子,从小轿车的驾驶室出来,脸色苍白,双腿直抖,请求路人救救他车上的人。

见路口发生事故了,过往的司机都纷纷停车施救。可由于小汽车尾部被渣土车轧扁,而副驾驶座位也严重变形,众人束手无策。与此同时,一个脸色蜡黄、眉头紧锁的男子,从渣土车车头爬了出来,两眼惊恐地望着被轧扁的小汽车。

片刻之后,交警和消防官兵赶到,将困在小汽车后座和副驾驶座的两个男子救出。遗憾的是,两人均因伤势过重,已没了气息。而渣土车司机和小汽车司机所幸都只是面部有些擦伤,并无大碍。

“要是红绿灯,事故可能避免”

据现场处理事故的一交警介绍,从现场判断,事故发生时,渣土车由西向东驶来,小汽车则由北向南驶来。到十字路口时两车速度可能均较快,虽然都刹车避让,但还是撞上了,而渣土车司机向右猛打了方向,导致车辆侧翻。

围观群众称,昨天上午,发生事故的路口,交通灯一直黄灯闪烁,要是红绿灯正常闪烁,事故就可能避免。

处理事故的一交警称,“由于该路口车流量太少,虽然早就安装了红绿灯,按照交通信号灯设置要求,该处只需闪黄灯,提示减速通行就可以了。”

在仙林地区做出租车生意的周师傅称,由于仙林西北面正在搞建设,渣土车往来比较频繁,加之路段车少,一般车速都较快,车辆碰撞事故常有。对此,交警称,以后交警部门会加强仙林地区渣土车的管理。

事故原因,警方也正在进一步调查中。

(杨先生报料奖80元) 快报记者 李绍富 顾元森

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主,于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续,逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的,请与农花村委会联系。联系人:徐小姐。联系电话:025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的,请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话:025-52153957

雨花台区宁南街道办事处
江宁区人民政府东山街道办事处
2008年3月4日